
令和６年度学校評価アンケートについて 
小室中学校の生徒、保護者、地域関係者の方を対象に学校評価アンケートを実施した結果を

以下にまとめました。 
今回のアンケートでは、生徒・保護者・地域いずれも昨年度同様、肯定的な意見が多い結果

となりました。特に昨年度に比べて、「A：当てはまる」と回答した結果が多くなり、生徒ア

ンケートの設問９「授業は楽しくわかりやすい」の回答は、昨年度の「A：当てはまる」の割

合から２０％以上も増えた結果となりました。これは、昨年度４月から「『わかる授業』の追

求」を研究主題として、教員が授業改善に努めてきた結果が今回のアンケート結果にも繋がっ

たと考えられます。一方で、生徒アンケート、保護者アンケートともに「病気・怪我予防や栄

養摂取に関する意識が高い」の項目では、昨年度と同様に否定的な意見が多い結果となりまし

た。今年度は、１０００か所ミニ集会として、成長期に大切な運動、食事、睡眠の３つの生活

習慣について、外部講師を招き、生徒・保護者を対象に講演をしていただき、一緒に考える機

会を設けました。今後も引き続き、改善方策について検討していきたいと考えています。 
今回の学校評価アンケートを教職員や保護者、地域住民等と共有し、学校の課題を一緒に考

え、次年度の重点目標の設定や具体的な取組の見直しに活かしたいと考えています。 
 

学校評価アンケート結果 

生徒のアンケート結果 
 
当てはまる…Ａ やや当てはまる…Ｂ やや当てはまらない…Ｃ 当てはまらない…Ｄ  

  上段：６年度 下段：５年度  

  生徒用アンケート  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 
小室中学校は、いじめがなく、安心できる学校である Ｒ６ 67.5% 24.6% 7.0% 0.9% 

Ｒ５ 57.0% 32.7% 9.3% 0.9% 

2 
小室中学校の先生方は、生徒の悩みに親身になって相談に乗っ

てくれる 

Ｒ６ 69.3% 24.6% 6.1% 0% 

Ｒ５ 52.8% 40.6% 4.7% 1.9% 

3 
小室中学校の先生方は、困っている問題に対してすぐに対応し、

解決に努力している 

Ｒ６ 64.9% 28.9% 5.3% 0.9% 

Ｒ５ 46.1% 43.1% 8.8% 2.0% 

4 
小室中学校は、進路や職業(キャリア教育）学習に関しての情報

を提供し、進路・職業(キャリア）学習に取り組んでいる 

Ｒ６ 72.3% 23.2% 2.7% 1.8% 

Ｒ５ 61.5% 33.7% 2.9% 1.9% 

5 
小室中学校の先生は、生徒の人権を尊重する姿勢で指導してく

れる 

Ｒ６ 67.3% 29.2% 3.5% 0% 

Ｒ５ 53.8% 36.8% 6.6% 2.8% 

6 
小室中学校の生徒は、ルールやマナーを守って行動している Ｒ６ 71.1% 26.3% 2.6% 0% 

Ｒ５ 58.9% 32.7% 4.7% 3.7% 

7 
小室中学校の生活環境や設備は、きれいに整っている Ｒ６ 52.2% 39.8% 7.1% 0.9% 

Ｒ５ 40.2% 47.7% 8.4% 3.7% 

8 
小室中学校の学習するための設備は十分に整理され、活用され

ている 

Ｒ６ 66.7% 28.1% 4.4% 0.9% 

Ｒ５ 55.7% 39.6% 1.9% 2.8% 

9 
授業は楽しくわかりやすい Ｒ６ 50.4% 42.5% 7.1% 0% 

Ｒ５ 28.3% 57.5% 9.4% 4.7% 

10 
学校生活は楽しく、友達もいる Ｒ６ 73.7% 19.3% 6.1% 0.9% 

Ｒ５ 63.6% 30.8% 3.7% 1.9% 

11 
小室中学校は、学校・家庭・地域が連携して子供を育てる環境が

整っている 

Ｒ６ 67.5% 28.9% 3.5% 0% 

Ｒ５ 54.4% 38.8% 3.9% 2.9% 



12 
あなたは、小室中学校の校訓「ひとりだち」を達成するために、

努力している 

Ｒ６ 40.2% 43.8% 15.2% 0.9% 

Ｒ５ 30.2% 48.1% 19.8% 1.9% 

13 
あなたは、意欲を持って学習に取り組み、学習内容を確実に身に

つけている 

Ｒ６ 44.7% 40.4% 14.0% 0.9% 

Ｒ５ 32.7% 50.5% 15.0% 1.9% 

14 
あなたは、家庭学習などにしっかり取り組んでいる Ｒ６ 48.2% 32.1% 14.3% 5.4% 

Ｒ５ 24.8% 54% 16.8% 4.4% 

15 
あなたは、基本的生活習慣（挨拶・服装・身だしなみ）が身につ

いている 

Ｒ６ 50.9% 40.4% 7.9% 0.9% 

Ｒ５ 39.3% 45.8% 12.1% 2.8% 

16 
あなたは、病気・怪我予防や栄養摂取に関する意識が高い Ｒ６ 33.3% 37.7% 21.9% 7% 

Ｒ５ 24.3% 43.9% 25.2% 6.5% 

17 
あなたは、保護者と日頃からコミュニケーションをとっている Ｒ６ 71.1% 24.6% 3.5% 0.9% 

Ｒ５ 65.4% 29.0% 3.7% 1.9% 

18 
あなたは、家の手伝いをよくしている Ｒ６ 28.1% 43.0% 22.8% 6.1% 

Ｒ５ 21.5% 42.1% 29.0% 7.5% 

19 
あなたは、起床時間や生活習慣態度について、家の人と約束をし

たことは守っている 

Ｒ６ 30.6% 43.2% 18.9% 7.2% 

Ｒ５ 30.8% 39.3% 25.2% 4.7% 

20 
あなたは、インターネット、携帯電話やスマートフォンの使い方

について、家の人と約束したことを守っている 

Ｒ６ 46.0% 37.2% 14.2% 2.7% 

Ｒ５ 44.3% 36.8% 16.0% 2.8% 

21 
あなたは、学校生活をよりよく過ごすために、清掃などを積極的

に行い、校内を綺麗に使用している 

Ｒ６ 48.7% 43.4% 6.2% 1.8% 

Ｒ５ 42.1% 45.8% 9.3% 2.8% 

保護者のアンケート結果 
 
当てはまる…Ａ やや当てはまる…Ｂ やや当てはまらない…Ｃ 当てはまらない…Ｄ  

  上段：６年度 下段：５年度  
 保護者用アンケート  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1  

小室中学校は、教育目標や方針をわかりやすく保護者に伝え、

校訓「ひとりだち」達成に向け、魅力ある学校づくりに努力し

てる 

Ｒ６ 40.7% 53.7% 5.6% 0% 

Ｒ５ 37.3% 55.9% 6.8% 0% 

2  
小室中学校は、学校・学年だより、HPなどで情報を適切に提供

している。 

Ｒ６ 70.9% 25.5% 3.6% 0% 

Ｒ５ 55.9% 28.8% 13.6% 1.7% 

3  
小室中学校は、生徒の悩みごとや相談に適切に対応している Ｒ６ 43.4% 52.8% 3.8% 0% 

Ｒ５ 33.3% 57.9% 8.8% 0% 

4  
小室中学校は、保護者にとって悩みや困ったことを相談できる

体制にある 

Ｒ６ 45.5% 41.8% 12.7% 0% 

Ｒ５ 42.1% 47.4% 8.8% 1.8% 

5  
小室中学校は、体育祭や合唱祭等、学校行事で生徒が積極的に

取り組んでいる姿が見える 

Ｒ６ 83.6% 12.7% 1.8% 1.8% 

Ｒ５ 69.5% 30.5% 0% 0% 

6  
小室中学校は、気持ちよく生活や学習ができる環境になってい

る 

Ｒ６ 50.0% 42.6% 7.4% 0% 

Ｒ５ 44.8% 46.6% 8.6% 0% 

7  
小室中学校は、いじめや問題行動に対して適切に対応している Ｒ６ 42.6% 51.9% 5.6% 0% 

Ｒ５ 38.6% 52.6% 7% 1.8% 

8  
小室中学校は、生徒の学力や成績を学習指導要領に従い適切に

評価している 

Ｒ６ 46.3% 48.1% 5.6% 0% 

Ｒ５ 43.9% 50.9% 5.3% 0% 

9  
小室中学校は、暑い時期の登下校時の服装について配慮してい

る 

Ｒ６ 70.9% 16.4% 10.9% 1.8% 

Ｒ５ 64.4% 30.5% 3.4% 1.7% 

10 
小室中学校のＰＴＡ活動は、学校と連携して活発に行われてい

る 

Ｒ６ 63.6% 34.5% 0% 1.8% 

Ｒ５ 51.7% 39.7% 8.6% 0% 



11 
小室中学校は、学校・家庭・地域が連携して子供を育てる環境

が整っている 

Ｒ６ 65.5% 32.7% 0% 1.8% 

Ｒ５ 50.9% 42.1% 5.3% 1.8% 

12 
お子さんは、学校が楽しいと言っている Ｒ６ 43.6% 47.3% 5.5% 3.6% 

Ｒ５ 40.4% 50.9% 8.8% 0% 

13 
お子さんは、授業がわかりやすいと言っている Ｒ６ 27.8% 59.3% 11.1% 1.9% 

Ｒ５ 16.1% 67.9% 14.3% 1.8% 

14 
お子さんは、基本的生活習慣（挨拶・服装・身だしなみ）が身

についている 

Ｒ６ 45.5% 47.3% 7.3% 0% 

Ｒ５ 49.2% 42.4% 6.8% 1.7% 

15 
お子さんは、病気・怪我予防や栄養摂取に関する意識が高い Ｒ６ 29.1% 47.3% 20% 3.6% 

Ｒ５ 31% 50% 19% 0% 

16 
お子さんは、進んで家庭学習をしている Ｒ６ 41.8% 34.5% 18.2% 5.5% 

Ｒ５ 40.7% 35.6% 16.9% 6.8% 

17 
お子さんは、家の手伝いをよくしている Ｒ６ 23.6% 43.6% 25.5% 7.3% 

Ｒ５ 16.9% 40.7% 39% 3.4% 

18 
お子さんは、起床時間や生活習慣態度について家の人と約束し

た事は守っている 

Ｒ６ 21.8% 52.7% 21.8% 3.6% 

Ｒ５ 20.7% 39.7% 31% 8.6% 

19 
お子さんは、インターネット、携帯電話やスマートフォンの使い

方について、家の人と約束したことを守っている 

Ｒ６ 24.1% 46.3% 25.9% 3.7% 

Ｒ５ 25.4% 37.3% 33.9% 3.4% 

20 
お子さんと日頃のコミュニケーションをとっている Ｒ６ 52.7% 45.5% 1.8% 0% 

Ｒ５ 61% 39% 0% 0% 

地域のアンケート結果掲載 
 
当てはまる…Ａ やや当てはまる…Ｂ やや当てはまらない…Ｃ 当てはまらない…Ｄ  

  上段：６年度 下段：５年度  
 

地域用アンケート  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 
小室中学校は、教育目標や方針をわかりやすく地域に伝え、校訓

「ひとりだち」達成に向け、魅力ある学校づくりに努力している 

Ｒ６ 75% 25% 0% 0% 

Ｒ５ 57.1% 42.9% 0% 0% 

2 
小室中学校は、学校・学年だより、HPなどで情報を適切に提供し

ている 

Ｒ６ 75% 25% 0% 0% 

Ｒ５ 71.4% 28.6% 0% 0% 

3 
小室中学校の生活・学習環境は整備されている Ｒ６ 100% 0% 0% 0% 

Ｒ５ 50% 50% 0% 0% 

4 
小室中学校は、地域の地域行事や心配事などについて相談しやす

い 

Ｒ６ 100% 0% 0% 0% 

Ｒ５ 71.4% 14.3% 0% 0% 

5 
小室中学校は、地域の人達が学校活動に参画できる場（学校運営

協議会､ファミリークラブ役員会､青少年育成会）を設けている 

Ｒ６ 100% 0% 0% 0% 

Ｒ５ 87.5% 12.5% 0% 0% 

6 
小室中学校の生徒が通る通学路は、安心・安全である Ｒ６ 75% 25% 0% 0% 

Ｒ５ 71.4% 28.6% 0% 0% 

7 
小室中学校の生徒は、よく挨拶してくれる Ｒ６ 50% 0% 50% 0% 

Ｒ５ 12.5% 62.5% 25% 0% 

8 
小室中学校の生徒は、服装・身だしなみがしっかりしている Ｒ６ 50% 50% 0% 0% 

Ｒ５ 57.1% 42.9% 0% 0% 

9 
小室中学校の生徒は、地域行事等に積極的に参加してくれる Ｒ６ 75% 25% 0% 0% 

Ｒ５ 28.6% 71.4% 0% 0% 

10 
小室中学校の職員は、地域行事等に積極的に参加してくれる Ｒ６ 75% 25% 0% 0% 

Ｒ５ 71.4% 0% 28.6% 0% 

11 
小室中学校は、学校・家庭・地域が連携して子供を育てる環境が

整っている 

Ｒ６ 75% 25% 0% 0% 

Ｒ５ 33.3% 66.7% 0% 0% 

 


